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A Hallássérült Pásztoráéin nagy öröme
Elkészült a hallássérültek Misekönyve és 

Olvasmányos könyve, sok év munkája után. Eddig külön 
lapokról olvasta a pap a szentmise könyörgéseit és a 
felolvasók is lapokról olvasták az olvasmányokat.

Most már végre szépen bekötött könyvekből lehet 
imádkozni a szentmisét és felolvasni az olvasmányokat.

Évek alatt elkészült az imák és az olvasmányok 
átfordítása a hallók számára írt szövegből a siketek 
számára alkalmas szövegre. Még többször javítgattuk, 
hogy jól érthető legyen a szöveg.

A szombathelyi Püspök úrnak kellett odaadni a 
szövegeket ellenőrzésre. Amikor a Püspök úr, Konkoly 
István aláírta, hogy jó a fordítás, akkor lehetett 
előkészíteni a sokszorosítást és a könyvkötést.

Veszprémből kaptunk segítéget az előkészítő 
munkához. Tóth Gyula atya és Kreschka Károly, a 
siketek tolmácsa és oktatója nagy munkát végeztek. 
Számítógépen megszerkesztették mind a két könyvet és 
kinyomtatták. A veszprémi szentmisék számára 
Veszprémben bekötötték a könyveket.

Egy kinyomtatott példányt pedig megkaptunk 
Budapesten. Ezt sokszorosítottuk és beköttettük. így van 
25 misekönyvünk és 25 olvasmányos könyvünk. Minden 
városba adunk könyvet, ahol van szentmise a siketek 
számára. Tartalék könyvek maradnak, mert reméljük, 
hogy újabb városokban is lesz szentmise a siketeknek.

Köszönjük a jó Istennek, hogy sikerült ezt a munkát 
elvégezni és köszönjük mindenkinek, aki segített ebben a 
munkában.

ÉVKÖZI 7. VASÁRNAP

Jézus ezt mondta a tanítványainak: 
„Figyelmeztetlek titeket, hogy szeressétek az 
ellenségeteket is! Jót kell csinálni az ellenségnek is! 
Ti imádkozzatok a rosszindulatú emberekért is, akik 
bántanak titeket.
Vigyázzatok! Ne mondjatok rossz véleményt más 
emberekről. Bocsássatok meg a másik embernek. ”

(Lk.6,27-38)

HÍREK A MAGYAR KURÍRBÓL

RÓMAI HÍREK

BÁRÁNYOKAT ÁLDOTT MEG
II. JÁNOS PÁL PÁPA

A Vatikánban régi szokás a bárányok megáldása. 
Január 21-én minden évben a pápa megáld két fiatal 
bárányt. A bárányok gyapjújából készítik az érsekek 
jelvényét, a gyapjústólát, a neve pallium. A fehér 
gyapjústólát szövéskor 6 fekete kereszttel díszítik. A pápa 
minden érseknek ajándékoz palliumot, amit az érsek 
minden ünnepélyes alkalommal visel. (Pl. Paskai László 
bíboros érsek is viselte az érseki jelvényt a palliumot 
december 26-án a siketek szentmiséjén.)

A régi Rómában hasonló köpenyt viseltek azok, akik 
magas méltóságot kaptak. A pallium szó magyarul: 
köpeny. Az érsekek mind szoros kapcsolatban vannak a 
pápával, ezért magas méltóságban vannak.

Azért január 21-én, Ágnes napon áldja meg a pápa a 
kis bárányokat, mert Ágnes neve azt jelenti: bárány.

fi. János Pál pápa ebben az évben január 19-én áldotta meg a 
bárányokat, mert 21-én már korán kell indulni Kubába.

A kistrón teremben áldotta meg a bárányokat a 
Szentatya. A kis bárányok fején fehér és piros virágokból 
készült korona volt, mert Szent Ágnes szűz volt és 
vértanú lett.

Az áldás után a kis bárányokat elvitték egy zárdába, 
ahol a nővérek gondozzák őket. Pár hónap múlva lenyir- 
ják a kis bárányok gyapját és elkészítik az új palliumokat.

A pápa mindig június 29-én, Szent Péter és Pál 
ünnepén adja át a palliumokat az új érsekeknek.

RÓMÁBAN BEMUTATTÁK JÉZUS 
SZENVEDÉSÉNEK ESZKÖZEIT

Rómában van a Jeruzsálemi Szent Kereszt Bazilika, 
ahol őrzik Jézus szenvedésének eszközeit.

Hogyan kerültek Rómába ezek az eszközök?
A IV. században Nagy Konstantin volt a római 

császár. Nagy Konstantin 313-ban remdeletével meg
szüntette a keresztények üldözését. A keresztény vallást 
állami vallásnak mondta. Nagy Konstantin is keresztény 
lett, mert édesanyja, Szent Ilona keresztény volt.

Nagy Konstantin rendeletére hatalmas bazilikát 
építettek a Golgotán, ahol Jézust keresztre feszítették. 
Jézus sírja is a bazilikában van. Amikor elkezdődött a 
bazilika építése, Ilona császárné is Jeruzsálembe ment. 
Ilona császárné találta ki, hogy keresni kell a Golgotán 
Jézus szenvedésének eszközeit. A Golgota hegyen ástak a 
munkások és megtalálták Jézus keresztjét, 325-326 
között. Megtalálták az INRI feíratot is, a szövegeket és a 
töviskoszorút. Ezeket úgy nevezzük: ereklye, mert Jézus 
kereszthalála ezekkel az eszközökkel történt.

Szent Ilona az ereklyéket Rómába vitte és a saját 
palotájában kápolnát építettek az ereklyéknek. A 
kápolnát később bővítettek, így lett az úgynevezett 
„Jeruzsálemi Szent Kereszt Bazilika” Rómában.

Jeruzsálemben 335-ben készült el a hatalmas bazilika 
a Golgota hegyen. Szeptember 14-én felszentelték 
Jeruzsálemben a bazilikát. Ennek emlékére minden évben 
szeptember 14-én ünnepeljük a Szent Keresztet, (folyt.z.oid.)
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(folytatás az 1. oldalról)
Milyen ereklyék vannak most Rómában a Szent 

Kereszt bazilikában?
1 .) Jézus keresztjéből három fadarab,
2 .) INRI tábla.
3 .) egy vasszög, amivel Jézust a keresztre szegezték.

12 és fél cm hosszú a szeg,
4 .) a töviskoszorúból egy' tövis.
5 .) egy kődarab abból a kőoszlopból, aminél Jézust 

megostorozták,
6 .) szikladarabok a sziklasírból,
és itt van sziklatöredék a betlehemi istállóból, ahol 

Jézus megszületett.
A kiállítást megnyitó bíboros ezt mondta: Jézus keresztje az 

emberek között van itt a bazilikában. Jézus keresztje megszenteli 
az emberek szenvedését Jézus a kereszten szerétéiből elfogadta a 
borzalmas fájdalmakat ezért a fájdalom megmutatta a szeretetet 
Jézus halála pedig megszerezte az embereknek az örök életet

SZENTFÖLDI HÍREK

KÁNÁBÓL JELENTIK A RÉGÉSZEK

Olasz régészek ásatásokat csináltak Kánában. Itt volt 
Jézus első csodája. A lakodalomban elfogyott a bor és 
Jézus átváltoztatta a vizet finom borrá.

A régészek találtak házakat amelyek Jézus idejéből 
valók, az I. század első felében épültek. Megtalálták egy 
templomnak azt a részét, ahol az oltár állt. Ez a templom 
az V. században épült a kánai lakodalom emlékére.

Az ásatásokat tovább folytatják, hogy újabb épületeket is 
találjanak. Szeretnének találni keresztény feliratokat is az épületekére

JERUZSÁLEMBEN KÜLÖNLEGES LELETET 
TALÁLTAK

Régészek találtak egy ősi templomromot Járuzsálem 
külvárosában, a Betlehem felé vezető úton.

1992-ben útépítéskor találták az első leletet. A föld 
ásásakor mozaik padlót találtak, ami egy templom 
padlója volt.

Ez után tovább ástak, hogy többet találjanak a régi 
templomból. Sikerült értékes leleteket találni. A templom 
alapfalait is megtalálták, ami a 300-as években épült. A 
templom nyolcszögletes és a közepén egy követ találtak, 
ami kb. székmagasságú. A kő körül oszlopok voltak. Régi 
írásból tudják a régészek, hogy mit jelent a 
székmagasságú kő. Amikor Szűz Mária és Szent József 
Betlehembe mentek a népszálálás miatt, Szűz Mária erre 
a kőre ült le pihenni a fáradságos útközben.

Azért építették itt a nyolcszögletű bazilikát, mert ez 
szent hely, ahol Szűz Mária megpihent és Jézus is ott volt 
Szűz Mária méhében. Az oszlopok védték az értékes 
követ, amire leült Szűz Mária. Az ősrégi írásokból és a 
zarándokok útinaplójából tudtunk erről, csak eddig nem 
tudtuk, hol volt a kő és a templom. A templomot az 
arabok lerombolták.

ÉRDEKESSÉGEK

SZŰZ MÁRIA MEGJELENT VIETNAMBAN
Vietnamban La Vangban 200 évvel ezelőtt, 1798-ban 

Szűz Mária megjelent.
La Vang az ország közepén van, egy kis falu.
Akkor nagyon üldözték a keresztényeket. Szűz 

Mária karján a kis Jézussal jelent meg több alka

lommal. Vigasztalta a keresztényeket a szenvedés
ben és azt mondta, hogy védi őket.

Nemsokára kápolnát építettek Szűz Mária meg
jelenése helyén és zarándokok jártak oda.

A vietnami bíboros érsek egy év jubileumi időt 
hirdetett az országban. 1998. évre.

II. János Pál pápa üzenetet küldött a 200 éves 
jubileumra. Azt írta a híveknek, hogy Szűz Mária 
templomában erőt kapnak és reményt. Szűz Máriának is 
sok gondja és problémája volt, de bízott az Istenben. A 
vietnamiak is legyenek Jézus hűséges tanítványai.

AZ ŰRHAJÓS HISZ ISTENBEN

Egy amerikai űrhajós csoport érkezett Rómába, 
meglátogatni a Pápát, meghallgatni a Pápa tanítását.

Az űrhajós kapitány, Charlie Precord ezt mondta a vatikáni 
rádió-riportban: „Én hiszem, hogy van Isten, Ö teremtette 
ezt a csodálatos világot, amiben mi élünk. Aki az űrben 
repül, az hiszi, hogy az eget és a földet a felső Hatalom, 
az Isten teremtette. Lehetetlen hit nélkül repülni a 
világűrben.”

EGYÉB HÍR

25 ÉV ÓTA SZABAD AZ ABORTUSZ AZ USA-BAN
Az USA főpapjai írásban szóltak a hívekhez a 

szomorú évforduló alkalmával.
A dokumentum elmondja, hogy 25 év alatt 35 millió 

gyermeket öltek meg az anyaméhben. Sajnos azt 
mondják, hogy az abortuszhoz joga van az anyának.

A püspökök azt mondják: a magzat megölése az anya 
méhében erőszakos cselekedet az anya ellen, a gyermek 
ellen és a család ellen is. Az abortusz támadás az emberi 
méltóság ellen. A leggyengébbet a kis magzatot támadja 
és a legszegényebb családoktól veszi el a gyermeket. 
Inkább támogatni kell a szegény családokat, hogy tudják 
vállalni a gyermekeket.

A katolikus családok jó példát mutassanak a többi 
embernek. Mutassák meg, hogy az életet tisztelni kell, 
mert minden élet az Isten ajándéka a fogantatástól a 
természetes halálig.

HIRDETÉS

LEVELEZÉS

Horváth Éva (32) hallássérült leány küldte ezt a levelet:
Szeretnék levelezés útján komolyabb kapcsolatot 

kiépíteni a világ bármely részéről olyan 30-38 év közötti 
hallássérült lányokkal vagy fiúkkal, akik őszinte, megértő 
baráti kapcsolatra vágynak.
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